ROTARY CLUB DE MANOSQUE





DISTRICT 1760
Chers Présidentes et Présidents des clubs du District 1760,

Chères amies Rotariennes, chers amis Rotariens,

Organisé par le Club de Manosque à la demande de Pierre Weill,  le prochain RYLA - Rotary Youth leadership Awards- se déroulera du mercredi 15 avril à 14h au dimanche 19 avril 2015 à 10h.

A l’instar des précédents séminaires de formation RYLA organisés dans notre District, le RYLA 2015 sera centré sur un thème d’actualité entrant dans les préoccupations majeures du Rotary International. Il aura pour but non seulement de permettre à de jeunes adultes d’approfondir leurs connaissances mais aussi de développer leur potentiel de leadership tout en leur faisant connaître le Rotary.
Cette année le thème choisi par notre District  est
« Les énergies renouvelables et alternatives »
Nous prévoyons d’accueillir une trentaine de jeunes gens âgés de 18 à 28 ans, étudiants ou ayant déjà une activité professionnelle.

Les participants seront hébergés au Centre Hôtelier Regain (ex-centre de formation d’EDF) à Sainte-Tulle (village situé à 5 km de Manosque).  C’est également là que se tiendront les séances de travail et la soirée de clôture. 

Plusieurs visites d’unités de production d’énergie et de centres de recherche sont prévues (usine hydroélectrique, CEA Cadarache, ITER…) Les interventions des conférenciers et des formateurs, tous de haut niveau, auront lieu soit in situ, soit au Centre Regain. Cf programme ci-joint ( la plaquette officielle est en cours d’élaboration).

Vous avez l’opportunité de parrainer un(e) ou plusieurs candidat(e)s.
Comme l’an dernier la participation financière d’un club parrain est fixée à 550€ par participant. Chaque club parrain recevra une invitation gratuite à la « soirée des talents » qui clôturera le RYLA, samedi 18 avril. 

Si votre club n’a pas de candidat à présenter, vous pouvez participer à cette action en parrainant un jeune qui nous aura été présenté directement par un établissement universitaire ou par une association (ses coordonnées vous seront communiquées)
Nous vous remercions par avance et nous restons à votre disposition pour tout renseignement complémentaire :

Contacts : 

Gilbert Baret        gilbaret2@wanadoo.fr      06 79 98 18 34

Cécile Décard      manosque@century21.fr   06 75 42 62 92
